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Hansestadt Gardelegen 
Der Bürgermeister 

03.09.2014 

2. Sitzung des Stadtrates der Hansestadt Gardelegen 
Am Montag, dem 15.09.2014, findet um 19:00 Uhr in Rathaus, Rathaussaal, 39638 Gardelegen, die 2. Sitzung 
des Stadtrates der Hansestadt Gardelegen statt. 
Tagesordnung:  
Öffentlicher Teil 1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der 
fehlenden Stadträte des Stadtrates und der Beschlussfähigkeit;  2. Entscheidung über Änderungsan-
träge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung des öffentlichen 
Teils;  3. Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung 
der Niederschrift über die konstituierende Sitzung des Stadtrates am 08.07.2014;  4. Bericht des Bür-
germeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse;  5. Durchführung der Einwohnerfragestunde;  
6. Verpflichtung eines ehrenamtlichen Mitgliedes des Stadtrates auf die gewissenhafte Erfüllung sei-
ner Amtspflichten durch den Vorsitzenden des Stadtrates;  7. Bestätigung der Wahl des Ortsbürger-
meisters und dessen Stellvertreter der Ortschaft Lindstedt und Berufung des Ortsbürgermeisters in 
das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  8. Bestätigung der Wahl der Ortsbürgermeisterin und deren 
Stellvertreterin der Ortschaft Miesterhorst und Berufung der Ortsbürgermeisterin in das Ehrenbeam-
tenverhältnis auf Zeit;  9. Bestätigung der Wahl des Ortsbürgermeisters und dessen Stellvertreterin 
der Ortschaft Peckfitz und Berufung des Ortsbürgermeisters in das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  
10. Bestätigung der Wahl des Ortsbürgermeisters und dessen Stellvertreter der Ortschaft Potzehne 
und Berufung des Ortsbürgermeisters in das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  11. Bestätigung der 
Wahl des Ortsbürgermeisters und dessen Stellvertreter der Ortschaft Roxförde und Berufung des 
Ortsbürgermeisters in das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  12. Bestätigung der Wahl der Ortsbür-
germeisterin und deren Stellvertreterin der Ortschaft Sachau und Berufung der Ortsbürgermeisterin in 
das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  13. Bestätigung der Wahl des Ortsbürgermeisters und dessen 
Stellvertreterin der Ortschaft Algenstedt und Berufung des Ortsbürgermeisters in das Ehrenbeamten-
verhältnis auf Zeit;  14. Bestätigung der Wahl des Ortsbürgermeisters und dessen Stellvertreter der 
Ortschaft Köckte und Berufung des Ortsbürgermeisters in das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  15. 
Einleitung der 14.Änderung des Flächennutzungsplanes der Hansestadt Gardelegen in einem Teilbe-
reich;  16. Aufstellung - vorhabenbezogener Bebauungsplan für eine Freiflächen- Photovoltaikanlage 
in Gardelegen, südlich der alten Heerstraße;  17. Einleitung des Verfahrens zur 4. Änderung des Be-
bauungsplanes Nr. 3/93 Gewerbegebiet Nord 3. Bauabschnitt - Mischgebiet, Gardelegen Bismarker 
Straße;  18. Entwurf -  vorhabenbezogener Bebauungsplan Gardelegen, Wohnstandort Ipser Weg II;  
19. Aufstellung - vorhabenbezogener Bebauungsplan zur Errichtung eines Einfamilienwohnhauses in 
Gardelegen, Letzlinger Landstraße;  20. Aufstellung - vorhabenbezogener Bebauungsplan zur Errich-
tung von zwei Einfamilienwohnhäusern in Gardelegen , Vor dem Salzwedeler Tor;  21. Satzung - Be-
bauungsplan "Wohnstandort Am Kämmereiforst " in Gardelegen;  22. Ausscheiden des Stadtrates 
Marcus Odewald aus dem Stadtrat der Hansestadt Gardelegen zum 01.10.2014;  23. Anfragen und 
Anregungen;  
Nichtöffentlicher Teil 1. Änderungsanträge zum nichtöffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-
lung der Tagesordnung des nichtöffentlichen Teils; 2. Information des Vorsitzenden des Stadtrates; 3. 
Anfragen und Anregungen 
Konrad Fuchs 

 


